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Серед пріоритетних завдань Національної наукової 

сільськогосподарської бібліотеки НААН (ННСГБ НААН) як провідного 

науково-інформаційного й культурно-освітнього центру з питань 

сільського господарства на теренах України – орієнтир на інтереси 

користувачів, якісне і комфортне їх обслуговування. Діяльність установи 

спрямована на розширення інформаційно-аналітичного вектору в сервісній 

роботі, зокрема збільшення частки інформаційно-аналітичних продуктів і 

послуг у режимі «інформація на базі інформації». Основними принципами 

роботи у цьому напрямі є: функціональність, відкритість, доступність; 

гнучкість – мобільнийпростір і сервіс; раціональність – інформаційні 

ресурси з питань сільського та лісового господарства зосереджені в одному 

місці, оптимальне використання простору. 

Електронні технології й засоби зв’язку, що використовуються 

бібліотекою, з одного боку забезпечили відчутний поштовх усім напрямам 

бібліотечної справи, пов’язаними із удосконаленням обслуговування 

читачів безпосередньо в бібліотеці. З іншого, розширили їх коло за її 
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межами. Більше того, вони уможливлюють, з економічною вигодою для 

бібліотеки, переорієнтуватися зі стратегії володіння важливими 

інформаційними ресурсами до забезпечення доступу до них[1, С. 605]. 

Нові веб-сервіси створюють позитивні умови для підвищення 

комунікативності бібліотеки івиходу на якісно новий рівень взаємодії з 

суспільством. Важливим інформативно-комунікативним інструментом 

установи є сайт, створений у 2006 р. Це багатофункціональний 

інтерактивний сервіс з надання інформації про наявність продуктів та 

послуг, просування електронних ресурсів, організації доступу до них 

користувачів (http://dnsgb.com.ua) [2]. Він побудований за основними 

розділами діяльності установи, постійнооновлюється, удосконалюється. 

Найбільш затребуваним є електронний ресурс (ЕР) «УкрАгротека». 

Початок його створення припадає на 2000 р. Його відкритість і доступність 

сприяють здійснювати віддалений багатоаспектний інформаційний пошук 

у понад 650-титисячах бібліографічних записів документів, у т.ч. із фонду 

цінної і рідкісної книги, періодики, аналітики, авторефератів, дисертацій, 

архівних документів, повнотекстових видань. З 2015 р.ресурс включений 

до переліку міжнародних науково-технічних баз даних та довідкових 

ресурсів, до яких надається безоплатний доступ в Інтернеті 

(https://ukrpatent.org/uk/news/main/sci-tech-free-02102020), що у свою чергу 

уможливлює використовувати міжнародні електронні ресурси, що входять 

до цього переліку, зокрема Міжнародної інформаційної системи з 

сільськогосподарських наук і технологій AGRIS, низки періодичних 

видань з питань агрономії, ґрунтознавства, захисту врожаю, 

сільськогосподарської біотехнології, біотехнології довкілля, інших 

ресурсів представлених бібліографічними, реферативними, 

фактографічними базами даних, інформаційними порталами, колекціями 

журналів, електронними бібліотеками. Активними користувачами ЕР є 

також дистанційні відвідувачі зарубіжних країн: Чехії, США, Російської 

федерації. Він являється базисом створення принципово нових інших 

важливих інформаційно-аналітичних продуктів, ресурсів, сервісів. До 

таких слід віднести: електронну наукову сільськогосподарську бібліотеку, 

бази даних з актуальних питань як: «АПК України в глобальних умовах 

зміни клімату», «Євроінтеграція», «Дисертації з питань історії аграрної 

науки, освіти і техніки», реферативний продукт «Агропромисловий 

комплекс України», бібліографічні покажчики, що готуються і видаються у 

13-ти серіях, заснованих бібліотекою тощо. 

До актуальних онлайнових сервісних послуг, орієнтованих на 

віддаленого користувача слід віднести вибіркове розповсюдження 

інформації (ВРІ) й тематичні добірки. Користується попитом онлайн-

сервіс – віртуальна довідка, реєстрація віддалених користувачів та 

електронне бронювання документів. Мета створення цих сервісів полягає у 

розкритті й популяризації фондів та діяльності бібліотеки загалом для 

віддалених користувачів і є безоплатною.  

http://dnsgb.com.ua/
http://sips.gov.ua/ua/info_resurses.html
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Важливу роль в інформуванні користувачів про розвиток аграрної 

науки, практики, виробництва виконують такі сервіси бібліотеки, як 

щомісячні експрес-інформації, виставки нових надходжень, презентації 

окремих вітчизняних і зарубіжних видань сільськогосподарської тематики, 

що стали системними. Велика увага бібліотеки акцентується на напрямах 

наукової комунікації в електронному середовищі, що базується на 

феномені «відкритого контенту через створення цифрових колекцій.  

Бібліотека активно працює над збільшення свого внеску у 

розширення спектру послуг спрямованих на підвищення рівня 

наукоємності розроблюваних галузевих інформаційних продуктів, 

підтримку фахової комунікації, моніторингу, аналізу та інтеграцію 

результатів досліджень до світового наукового простору.. 

Результати діяльності бібліотеки щодо запровадження інноваційних 

онлайнових форм в обслуговуванні користувачівсвідчать про те, що 

формування моделі сучасної бібліотеки – це постійний пошук 

невикористаних резервів ітому перед кожним із нас, причетним до цієї 

справи стоїть нагальне завдання – зберегти бібліотеку, модернізувавши її у 

життєво важливий ресурсний центр для наших користувачів: науковців, 

істориків, виробничників, студентства тощо через втілення інноваційної 

політики, спрямованої на якісно новий розвиток бібліотеки з конкуренто-

спроможними інформаційними продуктами та послугами. 
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